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Okurková sezóna? 
  
 První měsíc letních prázdnin je již nenávratně pryč. Na-
cházíme se v období, kterému novináři s oblibou říkají 
„okurková sezóna“. I zaměstnanci městského úřadu si vybírají 
dovolenou a mohlo by se zdát, že i na úřadě panuje toto obdo-
bí. Opak je však pravdou. Děje se mnoho závažných a důleži-
tých věcí, které mnohdy nejsou příliš viditelné. 
 Na prvním místě je bezesporu příprava na převzetí kom-
petencí okresního úřadu v souvislosti s reformou veřejné sprá-
vy. Intenzivně se pracuje na personálním a organizačním zajiš-
tění všech činností, které budeme povinni vykonávat od 
1.1.2003. Přípravou tohoto náročného úkolu je pověřena tajem-
nice městského úřadu p. Ing. Šárka Petrtýlová. Na Okresním 
úřadě v Opavě (OkÚ) se konalo již několik pracovních schůzek 
se zástupci pověřených měst (Opava, Hlučín, Vítkov, Kravaře). 
Několikrát se také sešli tajemníci pověřených měst, jednou to 
bylo i ve Vítkově. Řeší se totiž otázka převodu pracovníků 
OkÚ, činností a nemovitého majetku na pověřená města. Do 
Vítkova by mělo přejít 11 až 13 pracovníků OkÚ a adekvátní 
podíl movitého majetku (počítače, vybavení kanceláří, kopír-
ky...), nezbytného k výkonu převáděné státní správy. Do konce 
srpna se budou sepisovat dohody mezi pracovníkem OkÚ, 
okresním úřadem a pověřeným městem, které nabudou plat-
nosti 1.1.2003. Pokud nebude dohoda podepsána kteroukoliv 
stranou, je v pravomoci přednosty OkÚ rozhodnout, do kterého 
pověřeného úřadu pracovník OkÚ nastoupí. Abychom byli co 
nejlépe seznámeni s činnostmi a agendami, které budeme vy-
konávat, navštěvovala tajemnice spolu s vedoucím příslušného  
odboru našeho úřadu postupně všechny referáty okresního 
úřadu. Na základě získaných informací můžeme již dnes říct, 
že od ledna příštího roku nebudeme ve Vítkově vykonávat 
všechny činnosti, např. přemístění agendy řidičských průkazů a 
pasů je velice technicky a organizačně náročné, a proto je vý-
hodnější provést přesun těchto činností až do nové radnice na 
náměstí. Tento postup je pro nás i finančně méně náročný.  

 
 
 
 
Některé činnosti budou pravděpodobně zajištěny na základě 
smluv s Magistrátem města Opavy. Půjde o činnosti, které mají 
v našem pověřeném území malou četnost, nebo na které nebu-
deme mít odborného pracovníka. Těchto činností bude mini-
mum. V obou případech se pokusíme zajistit takovou organiza- 
ci práce, aby občan nemusel jezdit pro vyřízení svých záleži-
tostí do Opavy. Až budou vyjasněny všechny problémy, pode-
psány příslušné smlouvy a dohody, budeme vás podrobně in-
formovat o tom, jak bude městský úřad fungovat po 1.1.2003.  
 Dále v průběhu prázdnin jednotlivé odbory městského 
úřadu připravují podklady pro zasedání zastupitelstva města, 
které se bude konat 28. srpna 2002.  Zastupitelstvu bude před-
ložen návrh změny pravidel pro poskytování půjček z „Fondu 
rozvoje bydlení“, aby se v případě jeho schválení mohlo vyho-
vět ještě v tomto roce žadatelům z Klokočova, kteří mají zájem 
získat půjčku na plynofikaci, dále se bude se řešit bytová vý-
stavba ve městě, přidělování grantů školám, spolkům a dalším 
žadatelům a mnoho dalších závažných věcí, ke kterým musí 
pracovníci úřadu připravit podklady v průběhu prázdnin. 
 V červenci se v mateřské školce v Klokočově vybudoval 
nový plot a upravují se chodníky, aby od září měly děti příjem-
nější prostředí na zahradě, kam si chodí hrát.  
 Dětem jistě přijdou vhod nově nainstalované průlezky na 
dvou sídlištích. Také mohou využívat dvě internetové kavárny 
(pracoviště), které ve Vítkově fungují. Pokud bude v srpnu  
vhodné počasí, mohou využívat koupaliště. Víte, že do 25. čer-
vence navštívilo koupaliště téměř 12 000 návštěvníků a rekord-
ní denní návštěvnost byla 1280?  
 Na závěr bych vás chtěl pozvat na 4. ročník vítkovské 
lávky a upozornit na chystané kurzy, které budou zahájeny v 
říjnu a připravilo je pro vás oddělení kultury. 
 

 Ing. Pavel Smolka  
starosta města 

 
 Ze schůze Rady města 1. července 2002 
− Rada města schválila přidělení bytů v novém DPS na Lidic-

ké ulici 608 stávajícím obyvatelům starého DPS 
z Bezručovy ulice 620. 

− Vzala  na  vědomí  zprávu  o  činnosti  jednotky  dobrovol-
ných  hasičů  ve  Vítkově  za  1.  pololetí 2002  a schválila 
návrhy finančních odměn pro velitele i členy jednotky SDH. 

− Schválila aktualizaci příloh ke Směrnici pro oběh účetních 
dokladů města Vítkova. 

− Schválila řadu pronájmů pozemků občanům na zahrádky 
za ceny obvyklé. 

− Schválila pronájem pozemků v Klokočově o výměře 8 000 
m2 p. Josefu Kalinovi ke sportovním účelům –  rodeokros 
na dobu neurčitou. 

− Schválila pronájem pozemků o celkové výměře 25 000 m2 

v Nových Těchanovicích p. Zdeňku Olbrechtovi za účelem 
provozování zemědělské výroby na dobu neurčitou. 

− Zřídila výběrovou komisi na vyhodnocování nejvýhodněj- 

 
 
 
 
 ších nabídek při zadávání veřejných zakázek ve smyslu 
 schváleného podpisového řádu MěÚ. 
− Zřídila výběrovou komisi pro otevírání obálek a vyhodnoce-

ní veřejné zakázky „Rekonstrukce objektů  č. 7 a 8, nám. J. 
Zajíce, Vítkov“, jmenovala předsedu komise, členy a ná-
hradníky. Otevírání obálek s nabídkami firem se bude ko-
nat 5. srpna 2002. 

− Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor – garáž 
č.1, Klokočov č. 58. 

− Vzala na vědomí informace o údržbě travnatých ploch 
v majetku města Vítkova. 

− Schválila výši nájemného v novém DPS, Lidická č. 608 na 
stejné úrovni jako je regulované nájemné v bytech 1. kate-
gorie ve Vítkově. 

− Podmínečně schválila uzavření smlouvy se Slezskou pro-
jektovou společností Opava na zpracování projektové do-
kumentace na akci „Bytový dům o 23 b.j. Opavská, Vítkov“. 
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    Uzavření smlouvy je podmíněno schválením rozpočto-     
            vého opatření zastupitelstvem města. 
− Revokovala své usnesení z 5. února 2002 a uložila po-

dat návrh Okresnímu soudu v Opavě k vyklizení bytu č. 
10 na Wolkerově ulici č. 834.   

− Schválila mimořádné přidělení bytu č. 8 velikosti 3+1 
v Klokočově č. 58 dle požadavku organizací v tomto po-
řadí: 

       podle dispozice Gymnázia Vítkov 
       podle dispozice Léčebny Klokočov. 
− Vzala na vědomí informaci o přípravě realizace opravy 

silnice v Prostředním Dvoře investorem SSMSK za spo-
luúčasti města Vítkova. 

 
 Zprávy z Moravskoslezského kraje: 
 
 Výbor pro životní prostředí – 3. června 2002  
 (účast R. Matocha) 
Výbor rozhodoval o poskytnutí grantů MSK na podporu aktivit 
v oblasti životního prostředí. Odsouhlasil vyhlášení výběrového 
řízení a jmenoval své zástupce do komisí pro výběr zpracovate-
lů v několika koncepcích. Pro oblast odpadového hospodářství 
v MSK byl výborem jmenován p. Rudolf Matocha. Další vyhláše-
ná témata:  
Program snižování emisí a znečišťujících látek do ovzduší. 
Koncepce strategie ochrany přírody. 
Plán rozvoje vodovodů a kanalizací. 
Koncepce enviromentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. 
 
 Informace několika větami  
 
 Rada města zřídila stálou výběrovou komisi pro vyhod-
nocování nejvýhodnějších nabídek firem při zadávání veřejných 
zakázek. Ze členů této poměrně početné komise bude jmenovat 
starosta města užší odborně zaměřenou skupinu pro každý 
konkrétní případ. V praxi se bude jednat již o zakázky od 50 tis. 
Kč, kde je povinnost oslovit nejméně 2 firmy pro zjištění výhod-
nějších nabídek. Výběrová skupina bude mít nejméně 3 členy. 
Při vyšších hodnotách zakázky se zvyšuje počet oslovených 
firem a také počet členů výběrových skupin. Toto opatření je již 
uplatňováno a rozhodně přispěje k větší průhlednosti zadávání 
zakázek městem Vítkov a doufejme, že také k větší hospodár-
nosti při vynakládání našich finančních prostředků.  
 Při zadávání možná největší investiční akce posledních i 
budoucích let, tj. rekonstrukce budov na náměstí J. Zajíce pro 
rozšířený úřad města bylo osloveno celkem 11 firem, z nichž 9 
si vyzvedlo potřebné doklady ke zpracování své nabídky. Pro 
výběr nejvýhodnější nabídky byla výběrová komise doplněna i o 
mimovítkovské odborníky a o zástupce všech politických klubů 
zastupitelstva města. Složení výběrové komise bude tak odpo-
vídat mimořádné důležitosti i finančnímu rozsahu akce. Pokud 
proběhne hladce výběrové řízení, práce by mohly být zahájeny 
v září t.r. 
 Odbor služeb MěÚ připravuje několik menších staveb-
ních akcí, u kterých vyhlásil výběrová řízení. Jedná se o tyto 
akce: 
a)    oprava chodníku na Těchanovické ulici (v zatáčce u 
 zrcadla) 
b) celková oprava chodníků v dolní části Dělnické ulice 

(tato  akce musí probíhat v součinnosti s digitalizací tele-
fonní  sítě)  

c) položení obrub a zhotovení nájezdů kolem státní silnice 
v Prostředním Dvoře (zde bude Správa silnic MSK poklá-
dat nový asfaltový koberec)  

d) nový povrch a vyspádování plochy u autobusové zastáv-
ky v Podhradí  

e) příjezdová cesta k rodinnému domku p. Korytářové 
v Klokočově  

f) orientační značení ulic a veřejných institucí ve Vítkově.  
 
U těchto akcí nelze zatím zveřejnit jejich finanční náročnost, 
neboť probíhalo výběrové řízení na dodavatele staveb. 

 12. července proběhl kontrolní den na akci „Stavební 
opravy velkého kostela ve Vítkově“, kde je investorem farní úřad 
spolu s biskupstvím ostravsko – opavským. K tomuto dni byly 
ukončeny práce uvnitř objektu, které spočívaly v sanaci vlhké 
části omítek, obvodového soklu a vymalování celého interiéru. 
Tím však nejsou úpravy interiéru zdaleka ukončeny, protože se 
bude pokračovat v instalaci soch, bočního osvětlení a také re-
novaci hlavních lustrů. To vše si vyžádá značné finanční pro-
středky, které prozatím k dispozici nejsou. Již teď je však interi-
ér kostela velmi pěkný a rozhodně stojí za podívání. Jste proto 
všichni srdečně zváni.  
 Ve státní nemocnici ve Vítkově došlo ke zlepšení zdra-
votních služeb a péče o naše občany. Jistě již řada z vás využi-
la nově zřízeného rehabilitačního oddělení, které se bude dále 
vybavovat moderním zařízením. Došlo také k rozšíření lékařské 
péče. Kromě úvazku neurologa začal MUDr. Pachman provozo-
vat ještě rehabilitační ambulanci. V interním oddělení byla re-
konstruována a zmodernizována jednotka intenzivní péče. 
Podle vyjádření odborníků je teprve nyní možno hovořit o tom, 
že tato JIP-ka je schopna poskytnout pacientům péči srovnatel-
nou s podobným zařízením ve větších nemocnicích. 
 Na Těchanovické ulici byla zahájena náročná vodohos-
podářská stavba, o kterou jsme usilovali již několik let. Jedná se 
o akci „Propojení kanalizace ulic Fučíkova, Nová a Těchanovic-
ká“ s vyústěním do přetlakové stanice a následným přečerpá-
ním do městské kanalizace až do místa, kde je již přirozený 
spád do ČOV (podobný systém je uplatněn na Opavské ulici 
pod nemocnicí). Po jejím dokončení bude vyřešen další úsek 
našeho města, který dosud nebyl napojen na ČOV, a konečně 
přestanou vytékat splašky z uvedených ulic do příkopů a dále 
do Čermenky. Mělo by být vyřešeno i vytékání splašků do skle-
pů některých domů. Na novou kanalizaci  se musí napojit i byto-
vý dům č. 889, který je ve vlastnictví OSBD Opava a který tak-
též znečišťuje přepadem z jímky příkop po levé straně státní 
silnice. Investorem akce je SmVak Ostrava a finanční náklad 
přesahuje 5 mil. Kč. Protože se tato akce provádí za plného 
dopravního provozu, je jisté, že tím utrpí jak stav komunikace, 
tak i chodníky po obou stranách. I obyvatelé okolních domů jsou 
obtěžováni touto činností, proto žádáme o pochopení, protože 
výsledek bude jistě stát za to. 
 9. až 19. července natáčel filmový štáb ČT Ostrava ve 
Vítkově a jeho okolí scény pro výrobu 4. dílu třináctidílného seri-
álu, který má název „Strážci duší“. Tato epizoda je nazvána 
„Hrobka času“. Podle názvů nejde o žádný humoristický seriál, 
ale spíše o dramatické příběhy, něco mezi detektivkou   a 
thrillerem. Filmaři natáčeli v nemocnici, konkrétně v nové JIP-ce 
a také na Podhradí a Kružberku. Režie se ujal známý režisér 
Dušan Klein, který  má svůj osobitý vztah k Podhradí (resp. 
k dřívějšímu Dolnímu Vikštejnu) ze svého dětství a mládí, kdy 
trávíval léto na chatě u Moravice. Někteří z nás si na to ještě 
pamatují. Hlavní role v seriálu vytvářejí herci Lukáš Vaculík a 
Zuzana Norisová. Podle sdělení tvůrců se tento seriál bude 
vysílat až někdy v roce 2004.  
 Dne 18. července jsme slavnostně otevírali nový DPS 
na Lidické ulici. Za přítomnosti čestných hostů, tisku, zastupitelů 
města i občanů, přestřihli pásku přednosta OkÚ RNDr. Krejčí 
spolu se starostou Ing. Pavlem Smolkou. Přítomni byli i budoucí 
nájemníci, kterým byly jejich byty zároveň předány. Vlastní na-
stěhování by mělo proběhnout do konce měsíce tak, aby od 1. 
srpna začaly platit již nové nájemní smlouvy. Připomeňme si 
jen, že celá rekonstrukce byla prováděna od 10/01 do 6/02 cel-
kovým nákladem 5,45 mil. Kč. Na 6 bytů s pečovatelskou služ-
bou jsme obdrželi od státu dotaci ve výši 4,2 mil. Kč. Jeden byt 
je povinně upraven jako bezbariérový. Dokázali jsme zde vybu-
dovat 1 malý byt v podkroví navíc, takže se celkem předalo 7 
bytů s vysokou úrovní bydlení. 
 
Konto Kostel – účet sdružených prostředků: 
V uplynulém měsíci přispěla na konto p. Kořenková částkou 500 
Kč a p. Haushótterová částkou 500 Kč.  Dárkyním děkujeme. 

 
Oldřich Vícha 

místostarosta města   
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Městská policie 

 
 V ranních hodinách 5. června přijala MP Vítkov oznámení 
o střelbě ze vzduchové pušky, které se měl dopustit 30-letý 
muž, bydlící v jednom z domů na Husově ulici. Po započetí úko-
nu, vedoucího ke zjištění skutečného stavu věci a v důsledku 
této činnosti, strážníci dále přijali několik oznámení na narušení 
veřejného pořádku a občanského soužití mezi obyvateli dvou 
sousedních domů. Podezření ze spáchání několika přestupků 
bude tedy předmětem řízení přestupkové komise, ke které 
strážníci MP obsáhlý spis po vyslechnutí všech zúčastněných 
osob postoupili.    
  
 Téhož dne, krátce před jedenáctou hodinou večerní, přija-
la MP Vítkov telefonické oznámení o pohybu polonahého muže 
pod nemocnicí směrem na Podhradí. Po příjezdu na místo byl v 
muži, oděném pouze ve spodním prádle, zjištěn 74-letý občan z 
Ostravy. Tento byl zjevně dezorientován, nebyl schopen říci jak 
a proč se zde ocitl. Dle dalšího zjišťování MP nebyl tento muž 
pohřešován, ani jej nepostrádalo žádné z nemocničních zaříze-
ní či domovů důchodců ve Vítkově a v okolí. Strážníci tedy pře-
dali muže na OO Policie ČR ve Vítkově k provedení dalších 
úkonů. 
  
 Do kulturního domu, kde měl  podnapilý muž obtěžovat 
další hosty, byli 9. června po dvacáté hodině přivoláni strážníci 
MP. Po příjezdu na místo se zde neukázněný návštěvník již 
nenacházel, ale bylo zjištěno, že se jedná o 38-letého občana 
Vítkova, který je svým chováním již nechvalně znám. Po krátké 
objížďce městem byl dotyčný muž spatřen uprostřed komunika-
ce Opavská. Jelikož se dopouštěl hrubé neslušnosti na místě 
veřejně přístupném, byl strážníky zajištěn a následně dodán k 
vystřízlivění na PZS Opava. Tento přestupek společně s podob-
ným skutkem, který dotyčný spáchal 4. června, byl postoupen k 
projednání ve společném řízení u KPPP. 
  
 Drobným poraněním nohy a následným ošetřením v ne-
mocnici skončilo 18. června požďuchování mezi třemi 13 až 15-
letými chlapci na městském koupališti, kam byla přivolána hlíd-
ka MP. Zatím nezjištěný chlapec, který měl způsobit drobné 
poranění 13-letému chlapci z Čermné ve Slezsku, se na místě 
již nenacházel, proto byly ze strany MP podniknuty kroky k jeho 
zjištění. Přestupek proti občanskému soužití bude postoupen 
KPPP.       
  
 28. června po osmé hodině večerní byl v podloubí vedle 
pizzerie zjištěn silně podnapilý 23-letý muž z Vítkova, který zde 
znečistil veřejné prostranství. Strážníci zajistili odvedení tohoto  
 

 
občana do místa bydliště a učinili opatření, aby došlo k očištění  
znečištěného místa. Dotyčný se nyní bude zodpovídat z pře-
stupků vzbuzení veřejného pohoršení a znečištění veřejného 
prostranství.     
 
Zjištěno celkem přestupků: 99 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 
(§22/1e): 66 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 8 
- B12 (zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost  přesa-
huje vyznačenou mez): 1  
 - B28 (zákaz zastavení): 16 
 - B29 (zákaz stání): 4 
 - parkování na chodníku: 10 
 - parkování na travnaté ploše: 5 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti:  5 
 - jiné: 17   
přestupky na úseku všeobecné vnitřní správy (§42/1d): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 10 
- neuposlechnutí výzvy veřejného činitele při výkonu jeho 
pravomoci (§47/1a): 1 
   - porušení nočního klidu (§47/1b): 1 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 5 
- znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 3 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 17 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 4 
přestupky proti majetku (§50): 1 
 
 V blokovém řízení řešeno 21 přestupků, za které bylo uloženo 
3.400,-Kč. 
Řešeno domluvou: 50, zůstává v řešení: 23 
Předáno  - KPPP: 11   
- OÚ Opava: 1  
 
 Přijato oznámení: 39 
Sepsáno  - úředních záznamů: 9 

 - zápisů o podaném vysvětlení: 20 
Použití donucovacích prostředků: 1 
Asistence při otevírání bytu: 2 
Vrácení věci: 8 (7 x psi, 1 x peněženka s obsahem) 
 
 Volné pobíhání psů: 16 
- odchyceno: 9 
- nalezeno občany: 2 
- umístěno v útulku: 5                                                                          

-RM- 

Městská policie v měsíci červnu 

Projekt Plato Moravia vstoupil do další fáze 
 
 V září letošního roku zahájí v Ostravě Regionální hospo-
dářská komora dlouhodobě pečlivě připravovaný mezinárodní 
vzdělávací program, který je určen pro majitele a vedoucí pra-
covníky malých středních podniků (dále MSP) Moravskoslez-
ského kraje. 
 Koncepce projektu Plato má svůj původ v severní části 
Belgie - Vlámsku a zakládá se na výměně zkušeností mezi 
účastníky programu a jejich patrony, což jsou manažeři velkých 
moravských a vlámských podniků (např. Biocel Paskov, Bekaert 
Bohumín, Danzas Ostrava, Mora Moravia, ANL Pastics, Alro 
Group, KBC, Agoria). Projekt spolufinancuje vlámská vláda pro-
střednicvím hospodářské komory v Limburgu, českými partnery 
projektu jsou Regionální hospodářská komora Ostrava a OHK  

 
 
Olomouc. Celou akci zajišťuje hejtman Olomouckého kraje a 
primátor statutárního města Ostravy Ing. Čestmír Vlček. 
 Od září 2002 do června 2003 proběhne v rámci projektu 
13 celodenních seminářů, z toho 3 budou společné pro všechny 
zúčastněné z obou krajů. Zbývajících deset celodenních semi-
nářů pak bude zaměřeno vždy na určité téma, které bude náplní 
interaktivní kvalifikované přednášky, bude se ale o něm přede-
vším diskutovat v malých pracovních skupinách pod vedením 
patronů. Tímto aspektem je projekt odlišný - nabízí nejen teore-
tické znalosti, ale hlavně praktické zkušenosti a dovednosti, jak 
zefektivnit vedení podniku. Navíc si mohou účastníci nové me-
tody „vyzkoušet“ v pracovních skupinách, a tím si je zažít. 
 Cílem projektu Plato Moravia, prvního svého druhu v Čes-
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ké republice je, aby osvojené poznatky uplatnili ředitelé a mana-
žeři MSP ve své podnikatelské praxi, aby na základě nových 
zkušeností dokázali změnit vedení podniku k lepšímu. Proto je 
školení rozděleno do 3 částí: na část komunikační, přednáško-
vou a pracovní. První je zaměřena na vytváření nových obchod-
ních kontaktů mezi účastníky, druhá zahrnuje interaktivní před-
nášku se zkušenými českým nebo belgickým lektorem, která 
bude zaměřena prakticky a konečně poslední část spočívá ve 
společné práci ve skupinách, kde budou účastníci společně 
diskutovat danou problematiku, předávat si své zkušenosti, vše 
pod vedením vyškolených patronů tak, aby jejich obsah mohl 
být modifikován podle informací a námětů, které účastníci pro-
jektu poskytnou v informačním formuláři. 
 Vzhledem k tomu, že část nákladů projektu hradí ze svých 
zdrojů Vlámská vláda, mohl být poplatek stanoven vzhledem k 

cenám podobných vzdělávacích projektů na 10.000,- Kč za 
účast na všech 13 celodenních seminářích. Nyní se  projekt    
nachází v závěrečné fázi přípravy - je dokončován seznam 
účastníků, který je početně limitován. 
 
Případní zájemci o účast v projektu se mohou přihlásit a získat 
další informace na ostravské hospodářské komoře. 
Kontakt: 
Regionální hospodářská komora Ostrava 
Výstavní 8 
709 00 Ostrava - Mariánské Hory 
Tel: 069 / 7479 330, 7479 328 
Fax: 069 / 7479 324 
E-mail: info@rhko.cz 
Web: www.rhko.cz 

 
 

  
 V květnovém zpravodaji jsme vás informovali o připravo-
vaných změnách týkajících se úpravy Vítkovského zpravodaje a 
vyzvali k podání případných návrhů. Návrhy ani podněty jsme 
od vás neobdrželi a červencové číslo jsme pro vás připravili již 
v nové úpravě. 
 Po vydání upraveného čísla jsme zaznamenali již první 
ohlasy. Nebyly sice „oficiální“, ale vyhodnotili jsme je a pokusí-
me se vám některé kroky a změny objasnit. Mezi nejdiskutova-
nější témata patřila změna formátu (z A5 na A4). K této změně 
nás vedly především aspekty ekonomické. Při zachování stej-
ného obsahu lze ušetřit  přibližně třetinu až polovinu nákladů za 
tisk (drtivou část nákladů na vydávání zpravodaje hradí měst-
ský úřad) s tím, že využijeme již první strany, tzv. obálky, pro 
tisk. Strany většího formátu lze snadněji rozčlenit do jednotli-
vých obsahových kategorií (informace města, informace pro 
občany, školy, volný čas apod.). K lepší orientaci ve zpravodaji 
určitě přispěje také obsah na titulní straně. 
 Další výhrady byly k velikosti písma. Je pravdou, že 
jsme písmo  zmenšili,  zvolili  jsme  však  jiný  typ,  který  je  
 

 
 
„vzdušnější“ a i při nižší kvalitě tisku dobře čitelný. Vzhledem 
k tomu, že tato připomínka byla opravdu velmi častá, připravili  
jsme srpnové číslo s větším písmem.  I v dalších číslech tuto 
velikost zachováme především u příspěvků z městského úřadu 
a důležitých informací pro občany.  K lepší přehlednosti textu 
přispějí také zvětšené mezery mezi jednotlivými sloupci.  
 Obsah zpravodaje zůstal zachován, novinkou budou 
čtvrtletní přílohy. První připravujeme k zářijovému číslu a bu-
de celá o školství ve Vítkově, další vyjde koncem roku a najdete 
v ní zajímavosti z historie města, povídání o vánočních zvycích 
a tradicích … 
 Věříme, vážení čtenáři, že nám i nadále zachováte svou 
přízeň a my se naopak budeme snažit, abyste prostřednictvím 
Vítkovského zpravodaje získali co nejvíce informací o našem 
městě. S konkrétními připomínkami a podněty se obracejte na 
redakci Vítkovského zpravodaje, kde můžete také odevzdat své 
příspěvky (uzávěrka příštího čísla – 15. srpna 2002).                                

 
Pracovníci Vítkovského zpravodaje 

 V posledních letech přibývá škod způsobených krádežemi 
brambor přímo na poli. To byl také jeden z hlavních důvodů, 
proč zemědělské společnosti v oblasti Vítkovska přestaly bram-
bory pěstovat a tudíž jsme se tak stali nejbližšími pěstiteli této 
plodiny na Vítkovsku. Naším záměrem je pěstovat kvalitní 
brambory pro spotřebu, ale i sadbové brambory pro výsadbu. 
To se nám po celou dobu poměrně daří. 
 Letos dochází ke krádežím brambor již v porostech, které 
dosud nejsou zralé. Krádeže způsobují daleko větší doprovod-
né škody, tj. škody na porostech. Zloději totiž vjíždějí do-
prostřed lánů brambor na místa, kde jsou hůře vidět      a ničí 
bez jakýchkoli zábran i ostatní kultury. Krádeží se dopouštějí 
lidé, kteří tuto plodinu v žádném případě nemají pouze pro 
vlastní spotřebu, ale především na prodej dalším lidem. Svědčí 
o tom množství odcizených brambor a také informace někte-
rých občanů, kterým podezřelí prodejci nabízeli brambory znač-
ně pod cenou. Proto hlavní příčinu krádeží vidíme v tom, že tito 
nepoctiví občané stále nacházejí odbyt na kradenou plodinu. 
 Musíme upozornit, že v současné době jsou a nadále 
budou brambory ošetřovány chemickými látkami s pevně stano-
venou ochrannou lhůtou. Zloději na tuto skutečnost nedbají, ať' 
již z nevědomosti nebo že jim je to jedno. Upozorňujeme, že 
konzumace takovýchto brambor může způsobit zdravotní pro-
blémy. 
 Nejen proto vyzýváme všechny spoluobčany, aby nám 
pomohli zabránit krádežím brambor. Přesto, že věnujeme ostra-
ze nemalé náklady, nemohou být naši zaměstnanci či jiní pra-

covníci, kteří jsou pověřeni ostrahou, všude a vždy přítomni. 
Žádáme všechny poctivé občany o spolupráci. Odměníme sluš-
ně a diskrétně každého za poskytnutí informací, které zamezí 
krádežím, případně zloděje z krádeže pomohou usvědčit. 
 Přijmeme jakékoliv informace na telefonních číslech: 0608 
/ 465 295, 0608 / 858 164, 0608 / 715 465, nebo osobně v na-
šem družstvu, tj. ve Větřkovicích u kteréhokoliv zaměstnance, 
který má povinnost tuto informaci předat vedení družstva. 
 Tuto výzvu chápejte jako naši upřímnou snahu předejít 
značným škodám a zabezpečit tak ve slušné ceně dostatek 
brambor ke konzumu občanům. Pro pořádek Vás informujeme, 
že každému, kdo má zájem o brambory je dodáme a v okruhu 
10 km při odběru více než 400 kg je dovezeme zdarma. To se 
vztahuje i na objednávky, kdy budeme provádět rozvoz po měs-
tech a obcích, tedy i při menším odběru. Předpokládaný termín 
prodeje je od 2. září 2002. 
 Věříme, že je nás dost, kterým není lhostejno, že někteří 
lidé se obohacují na úkor jiných a přitom způsobují druhým ně-
kolikanásobně větší škodu, než mají pro sebe prospěch. Dovo-
lujeme si tvrdit ze zjištění, která máme, že někteří lidé se na 
polních kulturách chovají hůř, než černá zvěř. Je navíc smutné, 
že k této činnosti zneužívají také své nezletilé děti. Už i proto 
Vám předem děkujeme za spolupráci. 

 
  

Představenstvo Zemědělského a obchodního družstva¨ 
SLEZSKÁ DUBINA se sídlem ve Větřkovicích 



 

 

 

5 Vítkovský zpravodaj 8 - 2002 

Informace pro občany 

  Úřad práce v Opavě přispívá za-
městnavatelům, kteří zabezpečí odbornou 
praxi absolventům škol běžně částkou 
5000 Kč měsíčně, po dobu až 12 měsíců. 
Tyto příspěvky jsou poskytovány na od-
bornou praxi absolventů středních škol a 
učilišť bez ohledu na délku jejich evidence 
na ÚP. Na odbornou praxi absolventů 
vysokých škol až na zdůvodněné výjimky 
ÚP Opava nepřispívá, neboť možnosti 
jejich pracovního uplatnění jsou vesměs 
dostatečné.  
  V evidenci ÚP Opava je nyní celkem 
asi 1800 absolventů, z toho 750 je 
v evidenci již déle než 9 měsíců. Pro zvý-
šení zájmu zaměstnavatelů o přijímání 
absolventů, kteří jsou v naší evidenci dlou-

hodobě, připravil úřad práce určité zvý-
hodnění. Nabízí zaměstnavatelům zvýše-
né finanční příspěvky, pokud zaměstnají 
absolventy, kteří ukončili studium před 1. 
lednem 2002 a jsou déle než 9 měsíců 
v evidenci ÚP. Dotace je poskytována na 
částečnou úhradu nákladů spojených se 
zabezpečením odborné praxe nebo jako 
příspěvek ke mzdě. V obou případech to 
představuje částku 7500 Kč měsíčně po 
dobu až 12 měsíců.  

 
Kontakt:  
Bc. Šárku Onderková,  
Úřad práce v Opavě, Bochenkova 4,  
tel. 608163,  
e-mail: sarka.onderkova@up.mpsv.cz. 

ÚŘAD PRÁCE, BOCHENKOVA 4, 746 01 OPAVA 
Základní škola Vítkov,  
Komenského ul. 754,  

749 01 Vítkov 

  
 na plný úvazek 

s nástupem od 1.9.2002 
 Kontakt: 0654/300 779,  

p. Váňová 

 
V měsíci červenci jste obdr-
želi složenku na 2. pololetí 

2002. Platbu na zbylou část 
kalendářního roku uhraďte 
nejpozději do 25. září. Se 
složenkou můžete přijít na 
MěÚ a platbu provést v po-

kladně MěÚ Vítkov. 

 
Hasičský záchranný sbor  
Moravskoslezského kraje  

Územní odbor Opava,  
Požární stanice Vítkov 

 
 

   
 do pracovního poměru  

hasič – záchranář 
 

Požadavky: 
Ukončená vojenská služba. 

Středoškolské vzdělání  
ukončené maturitou. 

Velmi dobrý zdravotní stav. 
Řidičský průkaz typu B. 

 
Kontakt:   
Velitel stanice  
npor. Bc. František Koch 
Tel. č.: 0654 / 300 222 
E-mail: fkoch@atlas.cz 
 
Adresa:   
Požární stanice 
Hasičská 266 
749 01 Vítkov 

Dům dětí a mládeže  
 
 

 
Požadavky: - středoškolské pedagogické vzdělání  
       - sportovní a turistické zaměření 
                    - morální bezúhonnost 
                    - dobrý zdravotní stav 
Přihlášky podávejte:   nejpozději do 23. srpna 2002  
                                      adresa DDM Vítkov, Bezručova 585, 749 01 Vítkov  
K přihlášce přiložte: - kopie dokladů o dosaženém vzdělání 
                                   - přehled o průběhu dosavadních zaměstnání potvrzený 
            posledním zaměstnavatelem 
                                   - životopis 
Přijímací  pohovor se zájemci proběhne 27. srpna 2002 od  9.00 do 11.00 hodin 
v DDM Vítkov. 
 
Předpokládaný nástup 12. září 2002   

 
 
  
 

Sbíráme vždy druhý pátek v měsíci od 16 do 18 hod. 
 Srpen  9.8. 
   Září  13.9. 
 Říjen  11.10.   
 Listopad 8.11. 
 Prosinec 13.12. 
 
Sbíráme všechny druhy textilií, i poškozené. Postačí, aby věci byly občansky čisté. Větší 
množství věcí převezmeme i v jiném termínu po telefonické domluvě na tel. čísle 0653 / 
30 11 37 – večer. ČČK děkuje. 

 
 
 
Relaxačně - pohybové cvičení se zaměřením na Taiči pro začátečníky probíhá každé pon-
dělí od 15.30 hod. Zahájení 2. září 2002 v tělocvičně ZŠ Opavská ul. ve Vítkově 
 
Stanislav Hendrych, Kajlovec 52, 747 41 Hradec n. Moravicí,  tel: 0653 / 783 096 
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Za krásami Jesenicka 
 
  Svaz zdravotně postižených ve Vítkově uspořádal 21. června 
zájezd za kulturními a přírodními památkami na trase Jeseník – Javor-
ník. Během jízdy jsme si prohlédli přehradu v Kružberku, vodní nádrž 
Slezskou Hartu s překrásnou okolní přírodou. Potom jsme navštívili 
největší krasové jeskyně v jesenické oblasti – jeskyně na Pomezí. I 
když venku bylo příjemně teplo, procházka jeskyní při teplotě  7 °C a 
délce trasy 530 metrů nás dost zchladila. O to příjemnější byl výstup 
z jeskyně do krásné prohřáté přírody. 
 Poté jsme se vydali do Javorníku, kde se na vršku vyjímá zámek 
zvaný Jánský Vrch, kde jsme si prohlédli zámecké interiéry pro panstvo 
i služebnictvo, které jsou velmi dobře udržované a doplňované o lovec-
ké trofeje, zbraně, porcelán   a výstavu dýmek. Tento zámek sloužil jako 
letní sídlo vratislavským biskupům. Ze zámku je pěkný výhled do okolí a  
do Polska jsou pou- 

 
 
ze tři kilometry.  K  zámku jsme museli absolvovat velké množství scho-
dů, což nás dost vyčerpalo, takže po prohlídce jsme se šli osvěžit a 
poobědvat do zámecké restaurace. 
 V Travné, v malebném prostředí jesenických hor, jsme navštívili 
horskou studánku, kde každý ochutnal léčivou pramenitou vodu. Násle-
dovala cesta do Lázní Jeseníku. Tam jsme si prohlédli hlavní Priessnit-
zovu budovu a její vstupní halu, která je po nehodě před pěti léty opra-
vená a opravdu velmi pěkná. Po prohlídce lázní jsme zajeli do města, 
kde se každý dle svých zájmů šel občerstvit nebo si nakoupit a pak 
jsme se vydali na cestu k domovu. 
 Celý tento pěkný zájezd připravil a programově vedl pan Jan 
Nahodil, za což bych mu chtěla jménem všech poděkovat. 
 

J. Urbánková 

Také senioři se umějí bavit. 
 
  Jako každý rok, tak i letos absolvovali klienti DD Vítkov rekreační 
pobyt v Beskydech. Chata v Jarcové, kterou vlastní OÚSS Opava, se 
zalidnila 31.května. Zdánlivě klasický oddech v čisté přírodě se ale díky 
senzační partě změnil v týden plný zábavy a smíchu. 
 Všechno to začalo myšlenkou vytvořit si takový malý JARCPARK. 
Během pouhého jednoho dne se z okolí chaty stal pohádkový park a ze 
samotných klientů pohádkové bytosti – exponáty parku. Bylo až 
s obdivem pozorovat s jakou radostí a hravostí se senioři vrhli na své 
role. A hlavně, jak si sami ze sebe dovedli udělat legraci. Celá tato myš-
lenka měla samozřejmě svůj účel. Překvapit vedení DD, které přijelo na 
návštěvu. Přáli bychom všem vidět neskrývané překvapení vedoucích, 
když je uvítal klient, převlečený za půvabnou českou děvu krev a mlíko,  
která je vítala chlebem a solí. Samozřejmě bylo nutné splnit i jakési  

 
 
„desatero přikázání“ – to byl důvod, jak se v parku chovat. 
 A představila se plejáda pohádkových bytostí. Kromě Hejkalek se 
setkali s hloupým Honzou, kterého poslali do světa jen s chlebem 
v ranečku. Krásné kousky předváděla baletka, nesměla chybět ani prin-
cezna, Dlouhý, Široký a Bystrozraký, vodník se svou Rusalkou, beran, 
prodavačka suvenýrů, muchomůrka, šikmooká gejša nebo po pokladu 
lačný pirát. Masky byly vyrobeny jen z vlastních zdrojů. 
 Ani večer neměli klienti lehkou úlohu, když měli volit MISS 
(personál). Co dodat na závěr? Když se baví mladá generace, je to 
normální, když se baví starší generace, je to hezké, ale jakým slovem 
nejlépe vystihnout takovéto „skotačení“ seniorů?   
Snad jen FAJN, BEZVA, PRIMA!!!  

Jubileum školy se blíží 
 
      V příštím roce si připomeneme 80 let od zahájení vyučování 
v České menšinové škole ve Vítkově. Učilo se od roku 1923 na Wolke-
rově ulici v budově, která dnes již neexistuje. V roce 1926 byla postave-
na nová budova (dnešní gymnázium), takže od školního roku 1926/27 
se již učilo v nových prostorách. V poválečných kronikách je uvedeno, 
že už před 2.světovou válkou byl její název Masarykova měšťanská 
škola. 
V rámci příprav na uvedené jubileum byly koncem května umístěny ve 
vestibulu školy skříňky, ve kterých jsou seznamy všech pedagogických 
pracovníků, kteří na škole působili v letech 1945 – 2002. Dále jsou tam 
fotografie sboru, z výstav, akademií, zájezdů, závodů, ze tříd ap. 
     To všechno je doplněno textem o historii školy, ze kterého se doví-
dáme mnoho zajímavých informací.  

Putovní tábor v Orlických horách 
 
 Ve dnech 29.6. – 4.7.2002 se vydalo 30 dětí na prázdninové putování 
po Orlických horách. Pod vedením vychovatelek školního klubu při Zá-
kladní škole Vítkov, Komenského ulici – paní Věry Stolleové, Dobromily 
Putkové a pana Mgr. Pavla Piskovského děti putovaly po hřebenech 
Orlických hor, zajely do safari ve Dvoře Králové nad Labem, na Ratiboř-
ský zámek a do Babiččina údolí, na zámek Opočno, do zámecké zahra-
dy v Novém Městě nad Metují. Bohatý program doplnilo také koupání 
v bazénu, noční stezka odvahy a posezení u táboráku. I po náročných 
výletech měly děti dostatek energie ke sportovním hrám , ať už volejba-
lu, kopané, baseballu nebo kulečníku. Po množství získaných dojmů, 
ubytování na horské chatě a kvalitní stravě se mnohým dětem ani ne-
chtělo domů. 

Na skok do psího světa 
 
      25. června  proběhla v Galerii Gaudeamus při Gymnáziu ve Vítkově 
vernisáž nejlepších prací soutěže na téma Můj kamarád pes. Této sou-
těže se zúčastnilo přinejmenším dvě stovky žáků a studentů z řady škol, 
od těch nejmenších ze Základní školy ve Větřkovicích, kteří na vernisáži 
i krásně zatančili, až po studenty Ostravské university. Odborná porota 
posuzující jednotlivé práce měla obtížný úkol vybrat nejlepší. Rozhodla 
se neudělit hlavní cenu a finanční dotaci s ní spojenou rozdělit mezi 
více zúčastněných. Přesto na žáky a studenty zbyla ještě další ocenění 
– především 1. až 3. cena starosty města Vítkova. Za „Pachový sonet 
pro mého Rexe“ převzala 1. cenu starosty Michaela Zychová, která 
bude navštěvovat ateliér intermediální tvorby Ostravské university. Za 
hliněné studie psí matky a štěněte převzala cenu ředitelky gymnázia 
Hana Szamszeliová, studentka naší školy. Cenami poroty byly poctěny 
práce žáků ZŠ Větřkovice, krásná a jistě pracná štěňata z novinových 
papírů vytvořená pod vedením paní ředitelky Marie Burianové. Objemné 
kašírované objekty nápadné pestrou polychronií zaslaly studentky 
Střední pedagogické školy v Krnově. Z obou krnovských základních  

 
 
uměleckých škol uspěly kolorované kresby. ZUŠ z Hlučína soupeřila 
zase se studenty našeho gymnázia v nápaditosti keramických sošek. 
Velká kolekce maleb a grafik zdobící stěny naší galerie vznikla  
v opavské ZUŠ v ateliéru paní Tázlarové. Radost z ocenění určitě měli i 
žáci ZŠ Opavská vedení paní učitelkou Marií Špokovou. 
     Komu poděkovat ? Rómským dětem, které na vernisáži předvedly 
v pestrých krojích temperamentní tanec, Zuzce Smijové, od 1. září již 
studentce brněnské konzervatoře, za recitaci laskavých veršů o psím 
světě, sponzorům : starostovi města panu Ing. Pavlu Smolkovi, prodej-
ně H + H  p. Ireny Hegarové, Lesům ČR, Prodejně levných knih 
v Opavě, snad i štábu České televize, který vážil cestu z Ostravy, aby 
přinesl do vysílání pozitivní zprávu o kulturním dění v našem městečku. 
     Člen odborné poroty PaeDr. Ladislav Steininger na závěr seznámil 
účastníky vernisáže se záměrem vytvořit z této pozoruhodné přehlídky 
žákovské a studentské výtvarné tvorby určitou tradici a pokládat tuto 
výstavu i za 1. ročník vítkovského  bienále a vyhlásil téma 2. ročníku : 
„Kočky“. Na mysli měl zajisté hlavně  ty čtyřnohé… Za dva roky se tedy 
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Školy / Sport 

15. června 2002 byli naši 
benjamínci opět přizváni 
na fotbalový turnaj, který 
se konal v Mokrých Laz-
cích. Tentokrát je čekal 
tvrdý oříšek, neboť hráli 
teprve podruhé na vel-
kém hřišti a navíc byli 
nejmladším týmem turna-
je.  
 
Účastníci: 
BANÍK OSTRAVA, SVIT 
ZLÍN, NH OSTRAVA, TJ 
BÍLOVEC, SFC OPAVA, 
TJ MOKRÉ LAZCE A 
VÝBĚR OPAVY. 
 
Ve skupině jsme se nej-
prve utkali s SFC OPA-
VA, která nás porazila 7 : 
0, potom nás čekal TJ 
BÍLOVEC, ktery' si s 
námi poradil 5 : 0 a při 
posledním zápasu, , se 
konečně naši hráči po 
důrazné domluvě koneč-
ně zbavili respektu, a 
přestože prohráli s bu-
doucím finalistou NH 
OSTRAVA 3 : 0, před-
vedli dobrý výkon. 
 
1. BANÍK OSTRAVA, 2. 
NH OSTRAVA, 3. SVIT 
ZLÍN, 4. SFC OPAVA 
22. června 2002 nás 
čekal další silně obsaze-
ný turnaj za účasti těchto 
týmů: 
V.P.FRÝDEK - MÍSTEK, 
FC UNIČOV, NH OST-
RAVA, SFC OPAVA, 
BANÍK OSTRAVA, 

FC VÍTKOVICE, SIGMA 
OLOMOUC a samozřej-
mě TJ VÍTKOV.Takže 
samá velká města. 
 
Tentokrát jsme dostali 
dost těžkou skupinu : 
OLOMOUC - 0 : 1, VÍT-
KOVICE - 0 : 3, BANÍK - 
0 : 2 
Potom nás čekal SFC - 2 
: 5 a poslední zápas NH 
OSTRAVA - 2 : 2 
 
I. FC VÍTKOVICE, 2. FC 
UMČOV, 3. SIGMA OLO-
MOUC, 4. V.P. FRÝDEK 
- MÍSTEK 
 
Děkuji těmto hráčům : R., 
SLOVÁK, O. KALIVODA, 
D. KITTEL, D. RYKALA, 
T. ČÍŽ, M. JUREČKA, A. 
CSEMI, P. NOVOSAD, 
O. TOMANEC, J. MA-
LICH, J.  VAŠÁTKO, M. 
KOPŘIVA, P. ZEMAN, za 
jejich dobré výkony, ale 
také jejich rodičům, kteří 
na vlastní náklady vozili 
děti, a také TJ VÍTKOV v 
čele s p. JAKUBCEM 
,která zmiňované turnaje 
financovala. 
Trenér družstva : Dušan 
ČÍŽ  
 
Dovolili bychom si upo-
zornit případné sponzo-
ry,že je možno si u nás 
objednat reklamní tabuli, 
která bude umístěna 
přímo na hřišti. 

11.8. Neděle doma 
doma 

  9:00 
11:15 

Starší doros 
Mladší dorost 

Vítkov - Fulnek 
Vítkov - Fulnek 

 

17.8. 
18.8. 

Sobota 
Neděle 

doma 
doma 
doma 
doma 

16:30 
  9:00 
11:15 
16:30 

MB 
Starší dorost 
Mladší dorost 
MA 

Vítkov B - Skřipov 
Vítkov - Albrechtice 
Vítkov - Albrechtice 
Vítkov - Žimrovice 

 

24.8. 
 
25.8. 

Sobota 
 
Neděle 

venku 
doma 
venku 
venku 

16:30 
16:30 
  9:00 
11:15 

MA 
MB 
Starší dorost 
Mladší dorost 

Holasovice - Vítkov 
Vítkov - Sedlice 
Karviná B - Vítkov 
Karviná B - Vítkov 

 

28.8. Středa venku 
venku 

15:00 
17:00 

Mladší dorost 
Starší dorost 

Petrovice - Vítkov 
Petrovice - Vítkov 

 

31.8. Sobota doma 
doma 

  9:00 
16:30 

Starší žáci 
MB 

Vítkov - Březová 
Vítkov - Březová 

 

 

 
  

  
 

Hřiště je vhodné 
Pro tenis, košíkovou,  
nohejbal a volejbal 

 
Cena za pronájem: 50,- Kč / hod. 
 
Rezervace, informace – ekonomka  
p. Grossová nebo školník p. Oršový 
Tel: 0654 / 300 455 

 
 

 
Gymnázium nabízí zájemcům o francouzský a německý jazyk, kulturu a 
život v těchto zemích kurzy francouzské a německé konverzace pro mírně 
pokročilé a kurzy francouzštiny a němčiny pro začátečníky, které budou 
probíhat jednou týdně (lekce -60 min.) ve dnech školního vyučování od 
poloviny září do konce června. Cena 1.200,- Kč (včetně doplňkových ma-
teriálů k výuce 

 
 

       
 
 
Dále nabízíme  čtyřtýdenní kurzy ( příp. dle dohody ) pro zájemce o základy 
práce na PC ( Windows, Word, Internet…  cca 20  vyuč. hodin) Cena  350,- 
Kč 
 
Kurzy budou probíhat v odborných učebnách a povedou je kvalifikovaní vyu-
čující. Informace a přihlášky: řed. školy ( telefon: 300455 ) – do 10. 9. 2002 

máme na co těšit. 
     Soutěž měla i literární část, jejíž výsledky budou 
vyhlášeny v září a nejlepší práce budou uveřejněny 
v almanachu spolu s vítěznými výtvarnými pracemi.  
Vítězné práce této části soutěže si budete moci pře-
číst i ve Vítkovském zpravodaji a bude to pěkné, 
ovšem zcela vážné čtení … 
     A protože skvělých  nápaditých „psích“ prací se 
nám ve výtvarné soutěži sešlo velké množství, tak  s 
počátkem nového školního roku vystavíme zase další 
práce a všechny vás srdečně zveme……přijďte se 
podívat do naší galerie. 
 

 Mgr. Jaroslav Herman 
vyučující výtvarné výchově 

 
 
 
 

31. srpna 2002, poslední sobotu v srpnu, proběhne od 13.00 na 
městském koupališti ve Vítkově již 4. ročník Vítkovské lávky. 
 
Bude se soutěžit v těchto disciplínách: přejezd lávky na kole a tra-
kaři. Můžete soutěžit v těchto kategoriích: do 16 let a nad 16 let. 
 
Podrobné informace získáte na koupališti. Příjem přihlášek  je v den 
soutěže na koupališti a to od 12.00 hod. 
 
Vstupné: 10 Kč dospělí, děti zdarma 
 
V případě příznivého počasí se bude konat společenský večer s 
hudbou a tancem. 
 
Hodnotné ceny zajištěny 

 



 

 
 

 
 

Pozn.: Délka 1 lekce = 60 minut. Kurzy probíhají v nově upravené učebně v kulturním domě (1. patro). 
 
 Taneční kurz pro začátečníky  
Počet lekcí: 11 výukových lekcí, půlkolona, kolona a lekce stolničení a stolování. 
Cena kurzu: 820 Kč 
Taneční mistři: Táňa a Zdeněk Syrkovi  
Zahájení kurzu: leden 2003 
Místo: velký sál kulturního domu ve Vítkově 
Přihlášky: do 30. října 2002  na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, tel. 30 04 51 
  
 Řemeslné a umělecké kurzy 

 
 

Pozn.: Délka 1 lekce paličkování = 60 minut. Kurzy probíhají v nově upravené učebně v kulturním domě (1. patro). 
           Délka 1 lekce košíkářství  = 2 x 8 hodin (soboty). Kurz proběhne v kulturním domě.  
 
 Kombinovaný kurz 
 Náplň kurzu: výroba a použití ručního papíru; vyšívání – tradiční techniky výšivky; aranžování sušených rostlin; batika – vyva-       
 zovaná, šitá; drhání; výroba ozdob ze slámy; zdobení vánočních perníčků. 
 Počet lekcí: 10 lekcí po 2 hodinách (2 x 60 minut) 
 Zahájení kurzu: říjen 2002  
 Místo: učebna kulturního domu ve Vítkově 
 Přihlášky: do 10. září 2002 
 
 Informace ke všem výše uvedeným kurzům vám rádi poskytneme na oddělení kultury Městského úřadu ve Vítkově nebo na tel. čísle     
 0654/30 04 51. Zde jsou rovněž k dispozici přihlášky (možno i telefonicky nebo e-mailem na adresu olbertova@vitkov.info). 

 
 

 

 

Název kurzu počet lekcí zahájení kurzu cena kurzu  
 
Přihlášky do jazykových kurzů přijímáme 
na oddělení kultury (tel. 300 451) do 10. 
září. Úhrada kurzu na 1. lekci v říjnu. 

Angličtina pro začátečníky 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 
Angličtina pro mírně pokročilé 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 
Němčina pro začátečníky 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 
Němčina pro pokročilé 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 

Název kurzu počet lekcí zahájení kurzu cena kurzu  

Přihlášky do kurzů přijímáme na oddělení 
kultury (tel. 300 451) 
do 10. září. Úhrada kurzu vždy 
na 1. lekci. 

Paličkování pro začátečníky 25 lekcí říjen 2002 450 Kč 
Paličkování pro pokročilé 10 lekcí leden 2003 200 Kč 
Košíkářství pro začátečníky 2 lekce říjen 2002 750 Kč 
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Volný čas  

Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov, IČO: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.:0654 / 300 281, 300 451, e-mail: dusek@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník 
Číslo:   8/2002 
Den vydání:   5. srpna 2002 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Nový ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 
platný od 1. června 2002 

 
1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 
Bližší informace na tel. Čísle 0654 / 300 451  

3. září v 19.30 hod. 
 

Vstupné: dospělí 50 Kč 
                studenti a důchodci 30 Kč 
Předprodej vstupenek od 1. srpna na oddělení kultury, tel. 
0654/30 04 51.  

  6. září   Hartova válka 
13. září (17.00)  Epizoda II - Klony útočí 
             (20.00)  Na křídlech vážky 
20. září   Nevěsta přes internet 
27. září   Elita 
11. října (17.00) Asterix a Obelix: Mise  
    Kleopatra 
              (20.00)  Spiderman 
25. října   Kód Navajo 
1. listopadu  Muži v černém II 

29. listopadu (odjezd z Vítkova v 7.00 hod.) 
 

Divadlo Broadway v Praze. 
Cena: 950 Kč (595 Kč – vstupenka, 355 Kč – doprava) 
Předprodej vstupenek od 1. srpna  na oddělení kultury,  
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